MHCTPYKLUNA 1O YCTAHOBKE
SALUNTA ABUIATENIA U KINN 111.2369.1/333.2369.1/222.2369.1

i i ron ' OBbEM i TWN
MAPRA 1 MOARTe 4 gunyeka | peuraTens | TAITKIN 4 nppgopa
Hyunda | Solaris 2017- 1416 © MKMM, AKNN | MEPEAHWIA
KIA ' Rio ' 2017-  1.4:1.6 " MKMM, AKNM ' MNEPEAHWIA
) _[anka M10
= LLlan6a 10
[anka M10
LLlanba 10

KpOHLWWTENH \
bont M10x30
lWai6a 10— &

3alWmnTE

w/ KpOHLUITENH

[anka 3aknagHaa M10

Bont M10x30

3arnyLuKka LLlanba 10
Bont M10x20
LLlamnba 10
- arnyLwka
ot M10x30, z
LLlanba 10

[anka 3aknagHasa M10

UHCTpPYKLUA NO yCTaHOBKE: CocTtaB Kpenexa: | ;
| |
4 Emas TramEs Frri. HanmeHoBaHune i Kon-Bo i MOMEHT 3aTSKKN
2. 3aKpenuTb KPOHLUTEMHbI HA LWUTaTHbIe oTBepCTuUs (A). Bont M10X20 | 2wt. | 47.0 Hm
3. YcTtaHoBUTb ranku 3aknagHbie M10 B wtaHble otBepcTus (b) n Bont M10X30 1 4wr. 1 47.0 Hu
BKPYTUTL 60nTbl M10x30 Ha 2-3 o6opoTa. LE:;‘%Z mg | g =
4. [pocBepnuTb B NblfibHUKE 2 oTBepTATCA (B) rabka sannamias MAD | Swr. |
5. YCTAHOBUTbL 3aLUUTY Saumta | 1wt |
6. 3aTsHYTb 00NTbI C HEODXOAUMbIM YCUITUEM armywka | 2WT. |
loyok |, 2wr. |
KpoHwTenHbl 2 wTt.

[Ipon3BoauTENb BpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUUTHI.
TexHunyeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com



